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Question: Please write below aspects of the class teaching that have

pleased you most and describe briefly why these aspects have
pleased you.

Provides brief and concise recap of concepts which are related to the
questions that will be discussed later on in the class

Explains topics discussed in the lecture very well - enhances
understanding of topics.

Initiated his own website to post teaching resources

Konrad obviously knows the subject matter well and is very
enthusiastic about the course. He is also a gifted teacher.

The way in which Konrad discusses the general concepts and
methods, in addition to going over specific homework problems,
makes this an excellent class. He is also very good at explaining
complex concepts and methods.

Konrad is the best teacher I have ever had. The course materials are
not easy and still he can explain them.

Mr Burchardi is a friendly class teacher. His office hour is usually very
helpful

It's very clear when he is trying to introduce a new topic.

Not Answered: 10

Question: Please write below aspects of the class teaching by that have

most displeased you and explain briefly why these have
displeased you.

Not much time spent on actual questions and methods of answering
them which is the main difficulty with this course.

Subject is difficult, do not always understand although he tries, while
the level of understanding by the class on the subject is different, hard
to suit everyone.

Although I appreciate it is difficult to set an office hour, Konrad's office
hour seems to change every week.

It is not the fault of the class teacher at all, but the classes are quite
far behind the lectures in terms of the material we cover.

No complaints.

Mr Burchardi absolutely races over the coursework leaving the class
cofused and phased out. It is almost always difficult to understand
him. He keeps changing his office hour timings.

Sometimes, he can't finish all the questions during one class.

Not Answered: 11
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Question: Which of the reasons given below describe why you are taking this course? Please select all that apply

Michaelmas Term 2006

prieor
degree programme | ~ gy
;ZTtei:terESted in the subject 3 16.7%
other sradents ? i
;tt\zssrrecommended to me by 0 0.0%
Other (specify) 0 0.0%

Question: How much of the essential or strongly recommended reading have you been able to do so far?

Count % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
All or most of it 4 22.2% 22.2% 22.2% Minimum Value 1.00
Some of it 8 44.4% 44.4% 44.4% Maximum Value 5.00
A little of it 5 27.8% 27.8% 27.8% Average 2.22
None of it 0 0.0% 0.0% 0.0% Sum 40
Not applicable, no Standard Deviation 1.00
essential or '
strongly 1 5.6% 5.6% 5.6% Median 2
recommended
reading Mode 2
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 0 N/A N/A 0.0%
Total 18 100% 100% 100%
Question: Please rate your teacher on the following:
Topic: Skill at leading discussions
Count % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Excellent 2 11.8% 11.8% 11.1% Minimum Value 1.00
Very good 8 47.1% 47.1% 44.4% Maximum Value 3.00
Fairly good 7 41.2% 41.2% 38.9% Average 2.29
Poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Sum 39
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.69
Don't know/not 0 N/A 0.0% 0.0% Median 2
relevant
Mode 2

Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
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Question: Please rate your teacher on the following:
Topic: Skill at involving members of the class

Cotnt % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Excellent 5 29.4% 29.4% 27.8% Minimum Value 1.00
Very good 6 35.3% 35.3% 33.3% Maximum Value 3.00
Fairly good 6 35.3% 35.3% 33.3% Average 2.06
Poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Sum 35
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.83
Don't know/not o, Median 2
relevant 0 N/A 0.0% 0.0%
Mode Multi-Modal
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
Question: Please rate your teacher on the following:
Topic: Clarity in presenting course material
Count % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Excellent 6 35.3% 35.3% 33.3% Minimum Value 1.00
Very good 5 29.4% 29.4% 27.8% Maximum Value 4.00
Fairly good 5 29.4% 29.4% 27.8% Average 2.06
Poor i § 5.9% 5.9% 5.6% Sum 35
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.97
Don't know/not Median 2
relevant 0 N/A 0.0% 0.0%
Mode 1
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
Question: Please rate your teacher on the following:
Topic: Success at improving your understanding of the course material
CouRt % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Excellent 5 29.4% 29.4% 27.8% Minimum Value 1.00
Very good 5 29.4% 29.4% 27.8% Maximum Value 4.00
Fairly good 6 35.3% 35.3% 33.3% Average 2.18
Poor 1 5.9% 5.9% 5.6% Sum 37
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.95
Don't know/not o, Median 2
relevant 0 N/A 0.0% 0.0%
Mode 3
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
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Question: Please rate your teacher on the following:
Topic: Success at getting you interested in the course

% Sample % Sample % Sample

SounK Answered Asked Total Statistics
Excellent 3 18.8% 17.6% 16.7% Minimum Value 1.00
Very good 4 25.0% 23.5% 22.2% Maximum Value 4.00
Fairly good 6 37.5% 35.3% 33.3% Average 2.56
Poor 3 18.8% 17.6% 16.7% Sum 41
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 1.03
Don't know/not - Median 3
relevant 1 N/A 5.9% 5.6%
Mode 3
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
Question: Please rate your teacher on the following:
Topic: Ability to communicate a structure to the topic of each class meeting
Count % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Excellent 7 41.2% 41.2% 38.9% Minimum Value 1.00
Very good 7 41.2% 41.2% 38.9% Maximum Value 3.00
Fairly good 3 17.6% 17.6% 16.7% Average 1.76
Poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Sum 30
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.75
Don't know/not 0 N/A 0.0% 0.0% Median 2
relevant
Mode Multi-Modal
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
Question: Please rate your teacher on the following:
Topic: Helpfulness of comments on your written work
Count % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Excellent 4 26.7% 23.5% 22.2% Minimum Value 1.00
Very good 5 33.3% 29.4% 27.8% Maximum Value 4.00
Fairly good 5 33.3% 29.4% 27.8% Average 2.20
Poor 1 6.7% 5.9% 5.6% Sum 33
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.94
Don't know/not > N/A 11.8% 11.19% Median 2
relevant
Mode Multi-Modal
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%

Total 18 100% 100% 100%
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Question: Why were you not able to visit your class teacher? Please select all that apply

i
;re::ir::j had no office 5 oD%
g;faié:ze':ol:,arg no publicised 0 .
gtﬁ?: gogzzhfr'as' Vé?‘f);zebrks){.u rs 2 11.1%
pubiicsed Ofce Hours. ! 5.6%
Other (specify) | 5.6%

Question: In presenting course material in class, has your class teacher...

Cotint % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics

Accurately Minimum Value 1.00
assessed your
level of prior 9 52.9% 52.9% 50.0%  Maximum Value 2.00
Mowiedge Average 1.47
Assumed you
knew more than 8 47.1% 47.1% 44.4% Sum 25
you actually did Standard Deviation 0.51
Assumed you Medi 2
knew less than 0 0.0% 0.0% 0.0% ki
you actually did Mode 1
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%

Question: Overall, how much intellectual benefit have you derived from the classes so far in this course?

Count % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics

A great deal 4 23.5% 23.5% 22.2% Minimum Value 1.00
A reasonable 7 41.2% 41.2% 38.9% Maximum Value 3.00
amount

Average 2:12
Some 6 35.3% 35.3% 33.3%

Sum 36
Not very much 0 0.0% 0.0% 0.0%

Standard Deviation 0.78
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%

Median 2
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%

Mode 2
Total 18 100% 100% 100%
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Question: Please rate your teacher on the following:
Topic: Willingness to accept questions during class

Count % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Excellent 9 52.9% 52.9% 50.0% Minimum Value 1.00
Very good 3 17.6% 17.6% 16.7% Maximum Value 4.00
Fairly good 4 23.5% 23.5% 22.2% Average 1.82
Poor 1 5.9% 5.9% 5.6% Sum 31
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 1.01
Don't know/not 0 N/A 0.0% 0.0% Median 2
relevant
Mode 1
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
Question: How quickly was any written work submitted for marking usually returned to you by your class teacher?
Count % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
By the next Minimum Value 1.00
week's class 14 93.3% 82.4% 77.8%
meeting Maximum Value 2.00
ithi Average 1.07
Yiilitn 2 wreis of 1 6.7% 5.9% 5.6% ’
being submitted
Sum 16
More than 2 o
weeks after being 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.26
submitted Median 1
vt ot :
ri wi = 0
submitted for 2 N/A 11.8% 11.1%
marking
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
Question: Were you able to visit your class teacher for consultations during office hours?
Count /oSample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Yes 0 0.0% 0.0% 0.0% Minimum Value 2.00
No 4 23.5% 23.5% 22.2% Maximum Value 3.00
I have not sought Average 2.76
out my class 13 76.5% 76.5% 72.2%
teacher Sum 47
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.44
Not Asked 1 N/A N/A 5.6% Median 3
Total 18 100% 100% 100% Mode 3
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Question: Please rate your teacher on the following:

Count % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Excellent 3 17.6% 17.6% 16.7% Minimum Value 1.00
Very good 9 52.9% 52.9% 50.0% Maximum Value 4.00
Fairly good 4 23.5% 23.5% 22.2% Average 2.18
Poor 1 5.9% 5.9% 5.6% Sum 37
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.81
Don't know/not Median 2
relavant 0 N/A 0.0% 0.0%
Mode 2
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
Question: Please rate your teacher on the following:
Topic: Audibility
Caunt % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Excellent 3 17.6% 17.6% 16.7% Minimum Value 1.00
Very good 9 52.9% 52.9% 50.0% Maximum Value 3.00
Fairly good 5 29.4% 29.4% 27.8% Average 2312
Poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Sum 36
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.70
Don't know/not Median 2
relevant 0 N/A 0.0% 0.0%
Mode 2
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
Question: Please rate your teacher on the following:
Topic: Extent to which teacher was prepared for each class
Count % Sample % Sample % Sample
Answered Asked Total Statistics
Excellent 10 58.8% 58.8% 55.6% Minimum Value 1.00
Very good 3 17.6% 17.6% 16.7% Maximum Value 3.00
Fairly good 4 23.5% 23.5% 22.2% Average 1.65
Poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Sum 28
Very poor 0 0.0% 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.86
Don't know/not Median 1
Felavant 0 N/A 0.0% 0.0%
Mode 1
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0%
Not Asked 1 N/A N/A 5.6%
Total 18 100% 100% 100%
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Question: In general, how satisfied have you been so far with the class teaching on this course?

Count % Sample % Sample % Sample o
Answered Asked Total Statistics
Very satisfied 6 35.3% 35.3% 33.3% Minimum Value 1.00
Fairly satisfied 8 47.1% 47.1% 44.4% Maximum Value 3.00
Not very satisfied 3 17.6% 17.6% 16.7% Average 1.82
Not at all satisfied 0 0.0% 0.0% 0.0% Sum 31
Not Answered 0 N/A 0.0% 0.0% Standard Deviation 0.73
Not Asked 1 N/A N/A 5.6% Median 2
Total 18 100% 100% 100% Mode 2




Students opinions of lecturing, seminar and class teaching for BURCHARDI, MR
KONRAD BURCHARD in course ECZOZ* Lent Term 2007. [Results in percentages

LECTURING

How much intellectual
benefit have you gained
from the teacher

How stimulating did you find
the teachings

Overall, how would you rate
the performance of the 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2.0 1
teacher

SEMINAR/CLASS TEACHING

How much intellectual
benefit have you gained 25.0 55.0 15.0 5.0 100.0 2.0 20
from the teacher

Overall, how would you rate
the performance of the 30.0 25.0 40.0 5.0 0.0 100.0 2.2 20
teacher

How stimulating did you find
the teachings 35.0 40.0 25.0 0.0 0.0 100.0 1.9 20

How would you rate the
support received outside of 31.3 62.5 6.3 0.0 0.0 100.1 1.8 16
teaching sessions
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LONDON SCHOOL OF ECONOMICS AND POLITICAL SCIENCE

COURSE TEACHING SURVEY COMMENTS SHEET, 2006-07

Please use this sheet to comment on one teacher only. If you wish
to comment on another teacher, please use a separate sheet.

This comments sheet will be passed directly to your teacher, please
write clearly in the boxes below. You may wish to write in block
capitals.

Course EC2072-

Department FConNOMICC

Teacher's Name [ n v RAD RURCHARD |

Comments
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Please use this sheet to comment on one teacher only. If you wish
to comment on another teacher, please use a separate sheet.
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write clearly in the boxes below. You may wish to write in block
capitals.

Course EC 202
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This comments sheet will be passed directly to your teacher, please
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COURSE TEACHING SURVEY COMMENTS SHEET, 2006-07

Please use this sheet to comment on one teacher only. If you wish
to comment on another teacher, please use a separate sheet.

This comments sheet will be passed directly to your teacher, please
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